
Пояснювальна записка 
до проєкту рішення Коростенської міської ради (десята сесія VІІІ 
скликання) від 28.10.2021 р. «Про затвердження умов продажу об’єкта 
комунальної власності – нежитлової  будівлі  загальною  площею 55,6  кв.м  
за  адресою: вул. Південна,14,  м. Коростень,  Житомирська область, для 
проведення електронного аукціону з умовами» 
 

Згідно з рішенням Коростенської міської ради (друга сесія VІІІ 
скликання) № 41 від 24.12.2021 р. «Про затвердження переліку об’єктів 
комунальної власності, що підлягають приватизації в 2021 році» до переліку 
об’єктів, які підлягають приватизації у 2021 році, включено нежитлову будівлю 
загальною площею 355,6 кв.м за адресою: вул. Південна,14, м.Коростень, 
Житомирська область. 
 Дане приміщення пропонується до продажу на електронному аукціоні з 
умовами. Після затвердження умов продажу на сайті Коростенської міської 
ради та в електронній торговій системі «Прозоро.Продажі» буде опубліковано 
інформаційне повідомлення та розпочато прийом заяв на участь в 
електронному аукціоні з продажу вказаного приміщення.   

Враховуючи вищевикладене, пропонується затвердити умови продажу 
вищевказаного об’єкта комунальної власності.  
 
      
  
 
Начальник відділу комунальної власності                          Ганна БАБСЬКА 
управління земельних відносин та                          
комунальної власності       
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                                                             Довідка 
до проєкту рішення Коростенської міської ради (восьма сесія VІІІ 
скликання)  від 19.08.2021 р. «Про затвердження умов продажу об’єкта 
комунальної власності – нежитлової будівлі  загальною площею 355,6 кв.м  
за  адресою:  вул. Південна,14,  м. Коростень,  Житомирська область, для 
проведення електронного аукціону з умовами» 
 

 
Проєкт рішення розроблено : 
відділом комунальної власності управління земельних відносин та комунальної 
власності виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

 
Виконавець:   
Дурницька Лариса Миколаївна, головний спеціаліст відділу комунальної 
власності управління земельних відносин та комунальної власності 
виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. 50630 
 
Доповідає на сесії:  
Ясинецький  Олександр Анатолійович, заступник міського голови 
 
Доповідає на засіданнях постійних комісій : 
Ясинецький  Олександр Анатолійович, заступник міського голови. 

 
Запросити: 

 
Розсилка: 

- відділ комунальної власності управління  земельних відносин 
та  комунальної власності виконавчого комітету Коростенської 
міської ради.                                                

 
 
 
 
ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 
 


